

ΠΡΟΣ:

1.Τον κ. Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου

2.Τον κ. Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Λασιθίου

Κοινοποίηση:

1.Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων Νομού Λασιθίου

2.Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος(ΟΔΥΕ)

Αξιότιμοι κ.κ. Πρόεδροι και Μέλη των Δ.Σ.,

Μετά την υπογραφή του Προεδρικού Διατάγματος και την επικείμενη δημοσίευσή του στο ΦΕΚ, για την ίδρυση του Εφετείου Ανατολικής Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο, εκτιμούμε ότι ικανοποιείται ένα χρόνιο αίτημα των κατοίκων της Ανατολικής Κρήτης και δικαιώνονται οι πολύχρονοι αγώνες των Συλλόγων σας για το θέμα αυτό.

Σύμφωνα με όσα προβλέπει το Π.Δ. ορίζεται η έναρξη της λειτουργίας του Εφετείου από 16-9-2011.Είναι λοιπόν λογικό το προσεχές χρονικό διάστημα να δρομολογηθούν οι διαδικασίες εκείνες που χρειάζονται για την στελέχωση του νέου Εφετείου(οργανόγραμμα, κατανομή θέσεων Δικαστών –Εισαγγελέων και Δικαστικών Υπαλλήλων).

Επειδή επιθυμούμε η λειτουργία του νέου Εφετείου να ξεκινήσει χωρίς προβλήματα και εκτιμώντας πως αυτό μπορεί να επιτευχθεί με την έγκαιρη και συντονισμένη παρέμβαση των εμπλεκόμενων φορέων (Δικαστών – Δικηγόρων - Δικαστικών Υπαλλήλων), σας απευθύνουμε πρόσκληση για συνάντηση και συνεργασία των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων σας με τους Συλλόγους Δικαστικών Υπαλλήλων Ηρακλείου και Λασιθίου όπου μέσα από παράθεση αντικειμενικών

στοιχείων και συνθηκών να μπορέσουμε να διαμορφώσουμε κοινή θέση- πρόταση για την κατανομή των οργανικών θέσεων Δικαστικών Υπαλλήλων-Δακτυλογράφων-Δικαστικών Επιμελητών καθώς και για τον τρόπο κάλυψής τους στο νέο Εφετείο.

Πάγια θέση μας παραμένει και έχει εκφραστεί πολλές φορές μέσα από αποφάσεις των συνεδρίων της Ομοσπονδίας μας(Ο.Δ.Υ.Ε.), ότι η στελέχωση και λειτουργία οποιασδήποτε Δικαστικής Υπηρεσίας δεν πρέπει να διαταράσσει τη λειτουργία των υπολοίπων Δικαστικών Υπηρεσιών με αφαίμαξη προσωπικού απ' αυτές μέσω αποσπάσεων. **Επομένως το νέο Εφετείο θα πρέπει να στελεγωθεί με ανθρώπινο δυναμικό υπαλλήλων ικανό να αντιμετωπίσει τις ανάγκες της υπηρεσίας μέσα από διαδικασίες νέων διορισμών-μετατάξεων από υπόλοιπους φορείς του δημοσίου** και στο βαθμό που κρίνεται απαραίτητη η παρουσία κάποιων εμπειρότερων Δικαστικών Υπαλλήλων, **η μετακίνησή τους να γίνει μόνο οικειοθελώς και με ταυτόχρονη αναπλήρωσή τους στη θέση όπου υπηρετούσαν.** Με τις παραπάνω σκέψεις μας σας προσκαλούμε σε συνάντηση – συνεργασία των Διοικητικών μας Συμβουλίων αμέσως μετά τις εορτές του Πάσχα αφήνοντας σε εσάς την πρωτοβουλία του καθορισμού της ακριβούς ημερομηνίας

Προς διευκόλυνσή σας, σας παραθέτομε συνημμένα (Πίνακες I,II,II) την κατανομή των σημερινών οργανικών θέσεων στις Πρωτοδικειακές Υπηρεσίες Ηρακλείου και Λασιθίου καθώς και τα υφιστάμενα οργανικά κενά σ' αυτές, όπως και την κατανομή των οργανικών θέσεων Δικαστικών Υπαλλήλων στο υφιστάμενο Εφετείο Κρήτης.

Με Τιμή

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Μιχάλης Μαυρογένης
Τηλ. 6945682230

Γιώργος Σταματάκης
τηλ.6973001990